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Primăria Municipiului Bucureşti (PMB) anunţă suplimentarea numărului corturilor
medicale anticaniculă, ca urmare a menţinerii temperaturilor ridicate, fiind amenajate un
număr de 24 de astfel de spaţii în Capitală, dotate cu aer condiţionat, apă, personal
medical şi aparatură de specialitate.  

Potrivit unui comunicat PMB, corturile sunt amplasate în următoarele locaţii: Unirii (11 iunie);
Spitalul Colţea; Parcul Cişmigiu (intrarea principală, vis a vis de Prefectura Municipiului
Bucureşti); Piaţa Romană (lângă staţia de metrou); Piaţa Victoriei (lângă muzeul Grigore
Antipa); Parcul Carol (intrarea principala); Piaţa Roma (lângă Magazinul Bucureşti); Parcul
Herăstrău (intrarea Charles de Gaulle); Gara de Nord Universitate (Facultatea de Arhitectură);
Staţia Titan (lângă Poşta Titan); Piaţa Obor; Piaţa Dristor (lângă staţia de metrou Dristor 1);
Piaţa Crângaşi (intrarea în Parc); Parcul Tineretului (intrarea în parc, b-dul Tineretului); Piaţa
Operei (Str. Dr. Lister); Piaţa Moghioroş; Piaţa Unirii (în faţa Bisericii Sf. Ioan); Piaţa Iancului
(lângă staţia de metrou); Piaţa Regina Maria (intersecţia b-dul Regina Maria cu str. 11 iunie,
lângă Biserica Sf. Nicolae Vlădică); Academia de Studii Economice, intrarea Căderea Bastiliei;
Parc Herăstrău (Pavilionul H); Piaţa Rosetti Piaţa Muncii (vis a vis de staţia de metrou);

  

PMB reaminteşte că Direcţia de Asistenţă Socială (DGASMB) a amenajat mai multe puncte de
prim ajutor unde bucureştenii pot beneficia de apă şi aer condiţionat, la sediile sale, în intervalul
orar 08,00 -16,30)

  

Pentru oamenii cu venituri mici, cât şi pentru cei care nu au apă curentă, DGASMB asigură, în
incinta Complexului de Servicii Sociale pentru adulţi Sf. Ioan din Bdul. Theodor Pallady, nr. 64,
sector 3 şi la sediul DGASMB din str. Salcetului nr. 5 sector 4, o baie complet amenajată pentru
igiena personală, între orele 08,00-16,30.

  

În ceea ce priveşte Planul de Igienizare a Capitalei, operatorii de salubrizare din toate
sectoarele vor continua activităţile de stropit a carosabilului (la primele ore ale dimineţii, seara
sau pe parcursul nopţii, astfel încât să nu fie influenţat indicele de confort termic).

  

ApaNova continuă să asigure alimentarea cu apă potabilă a celor 60 de cişmele existente pe
raza Municipiului Bucureşti şi asigură alimentarea cu apă potabilă a sistemelor de umidificare a
aerului (punctele de răcorire).
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De asemenea, operatorii de salubrizare vor elimina toate acumulările necontrolate de deşeuri şi
se vor monitoriza zonele de periferie astfel încât să se intervină imediat în cazul în care apar noi
depozite necontrolate de deşeuri. 

  

Sursa: AGERPRES
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